
「緑化講習会」アンケート集計結果 

 

実施日  令和２年１１月１５日（日） 

回答者  １２名（参加者 １６名） 

性 別  男 １名  女 １１名 

年 齢  ２０歳未満 １名 ２０代 ０名 ３０代 １名 ４０代 １名 

 ５０代 １名  ６０代 ５名 ７０代 ２名 ８０代以上 １名 

 

１ この講習会を何で知りましたか。 

    広報ふちゅう           ９名 

    ホームページ           １名 

    知人から聞いた          ２名 

    その他              ０名 

 

２ 参加の動機は何ですか。（複数回答あり） 

    自然観察について興味       ３名 

    リースを作りたかった      １２名 

    その他              ０名 

     

 

３ 内容 

    よかった            １２名 

    ふつう              ０名 

    よくなかった           ０名 

 

  時間（無回答あり） 

    長い               ０名 

    ちょうどよい          １０名 

    短い               １名 

 

  費用（複数回答・無回答あり） 

    よい              １１名 

    ふつう              １名 

    よくない             ０名 

 

４ 全体的な印象 

    よかった            １２名 

    ふつう              ０名 

    よくなかった           ０名 

 



５ 今後の企画 

    また参加したい         １２名 

    都合がつけば参加したい      ０名 

    参加したくない          ０名 

 

◆今後どのようなイベントを期待しますか。 

 ・他の公園でも自然観察したい。 

 ・正月飾りの作成。 

 ・押花もやってみたいです。 

 ・浅間山や四季ごとのイベントに参加したいです。 

 ・年一回なのでもう一回位企画してください。 

 ・知らなかった企画だったので、もう少し知らせてほしい。 

  

◆今回の講演会についての感想など 

 ・分かりやすく、楽しかった。 

 ・子供と一緒に参加しました。自然観察をする機会が少ないのでとても楽しか

ったです。子供も松ぼっくりのツリー作り楽しかったと言っていました。 

 ・自然に親しめて、又リースも作れ、府中に居ても知らなかったことが多く大

変ためになりました。又参加したいと思います。 

 ・初めて参加しました。府中公園の散策も楽しかったです。 

 ・材料も豊かにそろえて頂いて楽しかったです。 

 ・日曜日で子供の参加が多くて楽しかったです。 

 ・色々な木や虫、鳥などくわしい方々にお話いただき、リースの先生にもとて

も良くアドバイスやお手伝いをいただき、ありがとうございました。楽しい

時間でした。 

 ・楽しく指導して下さる方が、とても親切で、ありがとうございました。 

・楽しい１日をありがとうございました。お手伝いいただいてステキナリース

が出来ました。 

・昨年参加させて頂きとても良かったので今年は広報を見て近所の人２人に

知らせてその２名も参加しました。ありがとうございました。 


